KOHCTPYKLUNA
switch



KoHCTpyKuns switch 3ameHsieT coboun cpasy HECKOSbKO if.
OT0 — bornee HarnsgHbIN Cnocob CpaBHUTL BbipaXeHue cpasy C
HEeCKONMbKMMU BapuaHTaMM.

CuHTtakcuc

Bbirnagut oHa Tak:

switch(x) {
case 'valuel': // if (x === 'valuel')

tééeak]

case 'value2': // if (x === 'value2')
tééeak]

default:

tééeak]



CUHTAKCMUC

BbIrnaguT oHa Tak:

switch(x) {
case 'valuel': // if (x === 'valuel')

tB;eak]
case 'value2': // if (x === 'value2')
tééeak]
default:
tééeak]
}

“» [lepeMeHHas x NpoOBEPAETCHA Ha CTPOroe paBeHCTBO NepBOMY 3HAUYEHUO valuel, 3aTeM BTOPOMY
value2 n Tak ganee.

=% Ecnn cooTBeTCTBME YCTAaHOBNEHO — switch HaUMHAET BbINONMHATLCSH OT COOTBETCTBYIOLEN ANPEKTUBDI
case u ganee, 0o bnuxatiweao break (Mnn fo koHya switch).

Mpn 3TOM case Ha3bIBAOT 8apuaHmMamu switch.

= Ecnn HM ognH case He coBnan — BbINOMHAETCA (ecnn ecTb) BapuaHT default.



[Mpumep pabdoThbl

[Tpumep ncnonbsoeaHusa switch (cpabotaewnn ko BolgeNeH):

» 3anyctuts ¥
var a = 2+2;

switch (a) {
case 3:
alert('ManoBaTto');
break;
Q7 case 4:
08 alert('B Touky!');
09 break;
case 5:
alert('MNepebop’);
break;
default:
alert('fl Takmx 3Ha4YeHUn He 3Haw');

ByaeT BbiBEAEHO TONBKO OAHO 3HAUeHNe, cooTBeTcTBYOWeEE 4. [Mocne yero break npepBET BbINONHEHME.

Ecnu ero He npepBaTb — OHO MNOWMAET Aarnee, NpPM 3TOM ocTalnbHble MPOBePKN UrHOPUPYIOTCA.



Ecnu ero He npepBaTb — OHO MOWAET Aariee, NPU 3TOM OcTalbHble NMPOBEPKU UTHOPUPYIOTCA.

Hanpumep:

> 3anycTuTtb L1
var a = 2+2;

switch (a) {
case 3:

alert('ManoBaTto');
06 case 4:

07 alert('B Touky!');

08 case 5:

09 alert('Mepebop’);

10 default:

s alert('l Takmx 3Ha4YeHUNn He 3Haw');
}

B npumepe Bbllle nocriejoBareribHO BbIMNOJTHATCA TPU alert.

alert('B Touky!');
alert('Mepebop');
alert('fl Takux 3HayYeHUn He 3Haw');



['pynnupoBKa case

HecKonbKo 3Ha4YeHUW case MOXHO rpPynnupoeaThk.

B NpUMeEpPeE HMXe case 3 U case 5 BbINOSTHAKT OAUH U TOT Xe KOA:

®» 3anyctuts X
var a = 2+2;

switch (a) {
case 4:
alert('BepHo!"');
break;

case 3: L)
case 5: /] (
alert('HesepHo!');
break;

default:
alert('fl Takux 3Ha4YeHUN He 3Haw');



Hanuwwute if. .else, cCOOTBETCTBYHOLWMM cnepytowemy switch:

switch (browser) {
case 'IE':
alert('0O, pa y Bac IE!");
break;

case 'Chrome’:

case 'Firefox':

case 'Safari’:

case 'Opera':
alert('la, u 3Tn 6pay3epbl Mbl noggepxueaem');
break;

default:
alert('Mbl Hapeemca, 4TO M B Bawem bpay3epe Bce oK!');



Tun nmeet 3HaYeHUue

Cneayowmin npuMmep NpUHUMaeT 3Ha4YeHre oT NoceTUTEnNs.

»  Banyctute &
var arg = prompt("BBegute arg?")
switch(arg) {
case '0':
case '1':
alert('0OanH wnm HONb');

case '2':
alert('ABa');
break;

case 3:
alert('Hukorga He BbINOAHUTCA');

case null:
alert('OTmeHa’);
break;

default:
alert('HensBecTHOE 3HaA4eHue:

+ arg)

YT0 OHO BbiBEAET NpUu BBoAe unucen 0, 1, 2, 37



> 3anycTutb L
var arg = prompt("BBeaute arg?")
switch(arg) {
case '0':
case '1':
alert('0auH nnm Honb');

case 2"

alert('Ba');
break;

case 3:
alert('Hukorpa He BbINONHUTCA');

case null:
alert('OTmeHa’);
break;

default:
alert('HeunsBecTHOe 3HayeHue: ' + arg)
}

= [pn BBOAE © NN 1 BbINOMHUTCA NepBbIN alert, ganee BbINONHEHWE NPOAOIMKUTCA BHU3 4O NEPBOro
break n BoiBegeT BTopon alert('ABa’).

= [Mpn BBOAE 2, switch nepengeT k case '2' uBbiBEAET [lBa.

= Mpun BBoAe 3, switch nepenaer Ha default. 310 noTomy, UTO prompt Bo3BpaLUYaeT CTpoKy ‘3', a
He uncno. Tunbl pasHblie. Switch ncnonb3yeT cTporoe paBeHCTBO ===, TaK YTO COBNageHusa He byaerT.

“» [pn oTmMeHe cpaboTaeT case null.



W [MepennwnTe KoA ¢ UCnonb3oBaHMEM OAHON KOHCTPYKUMM switch:

> 3anyctuTtb L
var a = +prompt('a?', '');

if (a == 0) o{
alert(0);
}

if (a == 1) {
alert(1);



<!DOCTYPE HTML>

<html>

<head>
<!-- Ter meta anAa ykasaHusa KOAMPOBKU -->
<meta charset="utf-8">

</head>

<body>

<script>

var test = 5;
alert(test);
</script>

</body>
</html>



